
  
  
  

  

  نقـاط) 8( الأوّل:التمـــــــــــرین 
 

  أكمل الفراغ بما یناسب  )1

-2   +  ….  = 5 -4  ‐  …..   =  ‐7  …  -  (-12) = -17  -6 + …. =-6  

  أحسب العبارات التالیة  )2
D=-10+88 C=111-(-19) B=-47+17 A=-40+(-62) 

H=(13-999)-(17-999) G=-4+8-9-4+2+7 F=-40+(-62) +40 E=13-17

  
 ) أمام المقترح الوحید السلیم Xضع علامة ( )3

   یساوي: x-9-2عدد صحیح نسبي فإنّ  xإذا كان  أ)
   x-7                                x-11                       x+7  

  عددان صحیحان نسبیان متقابلان فإنّ:  bو  aإذا كان ب) 
        a-b=0                     a+b=0           a=b               

  

  نقـاط) 4( الثانيالتمـــــــــــرین 
 عددان صحیحان نسبیاّن  yو   xلنعتبر العبارتین التالیتین حیث 

                    (5 ) (4 ) 1      M y x y   و   [ ( 1)] [5 (x 2)]       N x y    
2 أنّ   أ)  بینّ )1 M x                                 (4بینّ أنّ   ب N y 

 
 
 
 

 
1إذا علمت  أنّ   N-Mأحسب الفرق  )2  x y 

  
  

 
 

 Nو  Mاستنتج مقارنة للعددین  )3
  

  ــــدد02عــــــــــــ فرض مراقبة وزــــــفــالمدرســــة الإعدادیـّــــة بحــ

 ریـاضیــاتالمـادة:

  دق) 50 : (المدة
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  نقـاط)8( :ثالثالالتمـــــــــــرین 

I(  لیكن(O , I , J) متساویان / متقابلان : معیّنا متعامدا من المستوي .أكمل الفراغات بإحدى الكلمات التالیة  
 .......في الترتیبة..ھما ...............في الفاصلة و ....... (OI)نقطتان متناظرتان بالنسبة إلى  )1

 ......في الترتیبة............في الفاصلة و ......ھما ....... (OJ)نقطتان متناظرتان بالنسبة إلى  )2

 .......في الترتیبة.......في الفاصلة و .........ھما ......... Oنقطتان متناظرتان بالنسبة إلى  )3

II(   لیكن(O , I , J) معینّا متعامدا من المستوي  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 C(3 ;2)و  B(-3 ;-2)و  A(3 ;-2)عینّ النقاط  )1
  (OI)بالنسبة إلى  Cمناظرة  Aأ) بینّ أنّ َ  )2

  
  
 

  ؟  معللاّ جوابك OAC ب) ما ھي طبیعة المثلث
  
  
  
  

 ثم حدد إحداثیتھا معللا جوابك (OJ)بالنسبة إلى  Cمناظرة النقطة  Dابن النقطة  )3
  
  
 

بینّ أنّ  )4 CAD BDA  
  
  
  
  
 

III ( إذا كانM  منتصف[EF] :  أكمل بما یناسب  
  ھي الدائرة التي مركزھا ..........  Mبالنسبة إلى  MFو شعاعھا  Fتي مركزھا ال ζمناظرة الدائرة  
  و شعاعھا .......... 


